
妊娠の初期症状に関するアンケート

■調査概要

調査期間 2024年10月

調査機関 クラウドワークス

調査対象 妊娠経験のある女性

サンプル数 300名

調査方法 選択式アンケート

■調査結果

1．回答者の年齢

回答 人数 割合

10代 1人 0.03%



20代 41人 13.7%

30代 141人 47.0%

40代 85人 28.3%

50代 30人 10.0%

60代以降 2人 0.7%

2．妊娠初期症状の経験の有無

回答 人数 割合

症状があった 269人 89.7%

症状はなかった 31人 10.3%



3．妊娠の初期症状に気づいた時期

回答 人数 割合

妊娠0〜3週 58人 19.3%

妊娠4週目 112人 37.3%

妊娠5週目 83人 27.7%

妊娠6週目 28人 9.3%

妊娠7週目 7人 2.3%

妊娠8週目以降 12人 4.0%



4．妊娠初期に経験した症状

回答 人数

胃もたれ、吐き気 175人

食欲増進、減退 81人

頭痛、倦怠感 95人

熱っぽい 115人

少量の出血 44人

おりものが水っぽい
量が多い

24人

お腹の痛み、張り 65人

胸の張り 64人

頻尿 18人

便秘、下痢 21人

情緒不安定、イラつき 49人

肌荒れ、口内炎 10人

むくみ 18人

眠気 105人



嗅覚過敏 44人

めまい、立ちくらみ 35人

腰痛 16人

その他 8人

回答 人数

胃もたれ、吐き気 90人

食欲増進、減退 16人

頭痛、倦怠感 15人

熱っぽい 45人

少量の出血 15人

おりものが水っぽい
量が多い

7人

お腹の痛み、張り 9人

胸の張り 10人

頻尿 2人

便秘、下痢 1人



情緒不安定、イラつき 5人

肌荒れ、口内炎 0人

むくみ 2人

眠気 19人

嗅覚過敏 7人

めまい、立ちくらみ 2人

腰痛 1人

その他 54人

5．妊娠の初期症状と生理前の症状に違いはあったか

回答 人数 割合

違いがあった 187人 62.3%

違いはなかった 59人 19.7%

わからない 54人 18.0%


